

IONEWS

Imprensa Oficial

ERRATA

Retificação de publicação do Diário Oficial do Município de Corumbá, Edição Nº 2.483, de 26 de agosto de 2022.

Na Portaria “P” nº. 372, de 26 de agosto de 2022, onde se lê “ANIZABELA CUELLAR DA SILVA, matrícula nº. 5461”, leia-se “ANIZABELA CUELLAR DA SILVA, matrícula nº. 4298”.

Na Portaria “P” nº. 373, de 26 de agosto de 2022, onde se lê “MÔNICA ORTIZ BRAVO CAVASSA, matrícula nº. 4298”, leia-se “MÔNICA ORTIZ BRAVO CAVASSA, matrícula nº. 5461”.

Corumbá, 31 de agosto de 2022.

MARCELO AGUILAR IUNES

Prefeito de Corumbá

IONEWS

contato@ionews.com.br

**Código de autenticação: 0245d1a0**

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>